

— Terjed a vadvíz a földeken. A város határában napról-napra veszedelmesebb arányokat ölt, egyre nagyobb területeket borít el a vadvíz. A víz alá került földek tulajdonosai, bérleti kétségbeesetten keresnek segítséget minden illetékes és illetéktelen hatóságnál, de mindenhol azt a szomorú választ kapják, hogy a segítség lehetetlen. Szombaton ismét két rőszkei küldöttség tártá fel panaszait a polgármester előtt. A polgármester mást nem mondhatott nekik, minthogy bizzanak meg egy ügyvédet, aki lefolytatja majd az illetékes hatóságokkal azt a vízjogi eljárást, ami egy vadvízlevezető csatorna engedélyezéséhez szükséges, de ami beletelik egy-két-kilenc hónapba, vagy egy évbe. A gazdák szomorú reménytelenséggel távoztak — meghajolva a kérlelhetetlen bürokratizmus előtt.

— A Meteorológiai Intézet időprognózisa: Továbbra is hűvös idő várható, helyenkint csapadékkal.

Anyák és családok nyugodtan megnézhetik leányaikkal a Renaissance műsorát, absolute fehér!

Emil Jannings és Dagny Servaes, a „Fáraó hitvese” főszereplői és Bernhard Götzke, a Hindu siremlék híres indus-fakirja játsszák a főszerepeket ma az Észak oroszánja Nagy Péter cárban a Korzóban.

— **Harc a Károlyi-birtokok bérletéért.** Az elkobzott Károlyi-birtokok bérbevételére nagy harc indult meg a pénzvilágban. Különösen a Magyar Általános Hitelbank és a Deutsch Ignác és Fiai cég versenyeznek a bérletért, mert mindkét érdekelttség azt akarja elérni, hogy a birtokon termelendő hatalmas cukorrépa-mennyiséget az érdekköréhez tartozó cukorgyárak részére szerezzék meg.

Március 12. és 15-én délelőtt 9 órakor istentisztelet a zsinagógában. A prédikációt Löw Immanuel főrabbi tartja.

Vízvezeték berendez, javít, átalakít Fekete Nándor, Kossuth L.-sugárút 25. Tel. 10-72. 523

**Száraz bükkhasáb tűzifa**  
waggontételeiben kapható a  
**Behozatali és Kiviteli rt.-nál**  
Aradi-utca 3. 364 Telefon: 10-58.

**Modern ember a Renaissance-ba jár!**

Telefon: 16-33. **Széchenyi Mozi** Telefon: 16-33.  
Vasárnap, március 11-én:  
Jókai Mór bűbájos napkeleti szerelmi regénye:  
**A FEHÉR RÓZSA**  
6 felvonásban.  
A főszerepben: **VÁRKONYI MIHÁLY.**  
Farkas Antónia, Rátkay Márton, Fenyvessy Emil, Somogyi Nusi, Matyasovszky Ilona.  
Ezt megelőzi:  
**A strandfürdőn.** Vigjáték 2 felvonás.  
ANGOL HIRADÓ.  
Előadások kezdete: 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor.  
Péntek, szombat, vasárnap:  
**Göre Gábor bíró úr!**

— **Kopornyik Mária 15, Nagy Sándor 8 évi fegyházat kapott.** Ma délelőtt hirdette ki a törvényszék Kovács Gáspár gyilkossági ügyében az ítéletet, nagyszámu hallgatóság előtt. A bíróság Nagy Sándort nem előre megfontolt szándékkal elkövetett szándékos emberölés bűntettében mondta ki bűnösnek és ezért öt nyolc évi fegyházra ítélte. Bebizonyosodottnak találta a bíróság, hogy a gyilkosságra Nagy Sándort Kopornyik Mária bujította fel és ezért öt tizenöt évi fegyházra ítelték. Az ítélet ellen az ügyész sulyosbításért, a védők és vádlottak a bűnösség kimondása miatt, illetve enyhítésért felebbezték.

— **Elkészült a városok háztartásáról szóló törvényjavaslat.** Mint Budapestről jelentik, a belügyminisztérium teljesen elkészült a városok és községek háztartásának rendezéséről szóló törvényjavaslattal, amely a községi pótdadót a változott viszonyoknak megfelelően kívánja rendezni. Tekintettel ugyanis arra, hogy életbe léptették az általános kereseti adót, az új törvényjavaslat csupán a föld- és házadóra, továbbá a bankok társulati adójára engedi meg a községi pótdadó kivetését.

**Aranyszivü Lilian.** D. W. Griffith legbájosabb műve, főszereplő: **Lilian Gish.** Abel Gancetól való ez a szellemes aforizma: a film a fény muzsikája. Ha ez így van, akkor az Aranyszivü Lilian valóságos orchester, melyből gazdagon ömlik felénk a legmélyebb emberi érzések muzsikája s az orchester legcsodásabb hangszere Lilian Gish, az igénytelen, egyszerű kisleány alakítója. Az első pillantásra valóban egészen igénytelen. De ahogy a darab bevezetésén átesünk, ahogy a film folyamán kis csitri leányból hajadonná fejlődik, egyre jobban belopódzik szívünkbe. Vele érzünk, vele reménykedünk, vele kacagunk és vele szomorkodunk. Valami egészen különös tehetség, aki a maga művészetét a színpadi ábrázolás tökéletességére emelte. E film tüneményes tehetségű színésznőnek sikerét és népszerűségét nagy mértékben fogja növelni. A diadalmas ifjúság a szezon legkellemesebb és legmulatságosabb vigjátéka s a jókedv ébrentartásáról ezenkívül Zigoto és Chaplin gondoskodnak. A Korzó Mozi e szenzációs műsora hétfő, kedd és szerdán kerül bemutásra.

**Schiller I.** Aranyozott áruk, templom-, palotadiszletek és képkeretipar, Iskola-utca 14. 333

— **Megverték egy leányt.** Tegnap éjszaka beszállították a kórházba Szarvas Mária sövényházi lakost, aki üllegeléstől származó sérülésekkel súlyos betegen fekszik. A rendőrség még nem hallgatta ki a leányt s annyit tudnak, hogy ismeretlen tettesek megtámadták és megverték Szarvas Mária.

**Hangszerek,** alkatrészek, javítások legolcsóbban Babósnál, Iskola-u. 51

**Szabóüzlet-megnyitás.** Bokor uriszabó üzletét Kölcsey-utca 7. sz. alatt (Kézművesbank házában) megnyitotta. Kéri vevőinek és jóakaróinak szives támogatását.

— **Elűnt fia.** Grünbaum Izidor bejelentette a rendőrségen, hogy Márton fia tegnap ismeretlen módon eltűnt. Aki tud róla, jelentse a rendőrségen.

— **Emil Jannings és Dagny Servaes,** a „Fáraó hitvese” főszereplői és Bernhard Götzke, a Hindu siremlék híres indus-fakirja játsszák a főszerepeket ma az Észak oroszánja Nagy Péter cárban a Korzóban.

— **Három lopás.** Özvegy Kopasz Ferencné, Halasi Antal és Vajda Sámuel szegedi lakosok följelentést tettek ismeretlen tettesek ellen kisebb lopások miatt.

— **Reich Erzsébet női divattermébe** — Kölcsey-u. 4. — megérkeztek az új tavaszi modellek. Telefon 17-18.

Hétfő, kedd, szerdán:  
**D. W. Griffith remeke:**  
**Aranyszivü Lilian**  
Lilian Gish-el a Korzóban!

— **Madách-émlékünnep a Dugonics-Társaságban.** Szép és gazdag műsora lesz a Dugonics-Társaság március 25-iki virágvasárnapi felolvasó ülésének. Dr. Dézsi Lajos, a szegedi egyetem nagyevű tanára, az illusztris irodalomtörténész tart székfoglalót, amely „Emlékezés Madáchról” címmel a Madách-centennárium szegedi ünnepeit vezeti be. Cserzy Mihály, a szegedi irodalom országos nevű reprezentánsa Palotás Fausztinról, a múlt évben elhunyt nagyérdemű katonairórról tart felolvasást. Dr. Czimer Károly, a jeles történetszemélyiség „A magyarság terjeszkedése” című történelmi tanulmányát olvassa fel, amelynek folytatása „A magyarság térvészése” címen az áprilisi felolvasóülés egyik pontja lesz. Lesz egy meghatározó száma is a virágvasárnapi felolvasóülésnek: Apáthy István posthumus székfoglalója gyanánt dr. Csengery János a magyar szellem sajtó alatt lévő verskötetéből mulat be szemelvényeket, bevezetésképen méltatván Apáthy Istvánt, mint költőt.

**A Renaissance** műsora vetekszik bármely fővárosi orfeum műsorával! Győződjön meg róla!

— **Főlemelték a rendőrök lisztadagját.** A rendőri napiparancs közli, hogy a közlélemezési miniszter a rendőrségi személyzet havi lisztjárautóztatását hat kilogramról nyolc kilogramra emelte föl.

**Női kalapokat** a legszebben és legolcsóbban készít a legújabb modellek után **B. Árvay Böske,** Bécsi-körút 10. 318

— **Arcbaszúrtak.** A közkegyorvosok jelentették a rendőrségnek, hogy beszállították oda Cserzi Béla szegedi lakost, akit verekezés közben arcbaszúrtak. A rendőrség megindította a nyomozást a tettes ellen.

**Makulatura-csomagoló és zacskó nagy választékban** olcsó árban kapható **Krausz Lajos és Társa** papírfeldolgozóknál Polgár-utca 24. sz.

**Modellkalapok és átalakítások** legjutányosabban özv. Iriz Dezsőnénél, Oroszlán-utca 3. 313

**Nyakkendőket** készít és javít legszebb kivitelben **Sándor Ibolya,** Mérei-utca 7., I. em. 485

A legnagyobb filmszínészek: **JANNINGS, GÖTZKE** játszanak az **Észak oroszánjában** a **KORZÓ MOZIBAN.**

**Hági-Orfeum**  
(a Hági-életterem összes helyiségeiben)  
Telefon 9-20.  
Hétfőn, kedden, szerdán: márc. 12, 13, 14-én  
**megnyitó fényes diszeloadás**

Diana Sforza táncosnő Erdős Ely táncosnő Várady Böske táncosnő

**Elly & Baklanoff** kitéző angol duett

**Rda & Ellen** Berlin kedvencei **Horsten-Irio**

**HELTA-TRIO** a világ legjobb akrobatikus fogeróművészei

**Baklanoff-fivérek** Balogh Böske orosz és stepp a kitéző soubrett

**KOVÁCS ANDOR** a főváros legjobb konferenciérje.

**Reálkultúra, bohózatok, tréfák!!!**

Előadás után **modern táncok** a közönség részvételével.

**Cigányzene. Kitéző italok és konyha.**

Előadás 9-2-ig.

**Jegyek 200-tól 300 koronáig.**

**„INTERCONTINENTALE”** szállítmányozási és közlekedési r.-t.  
Ezélőtt: **HOFFMANN S. ÉS V.**  
Budapest, V., Zoltán-utca 18. Nemzetközi áruszállítványok az intercontinentális, valamint a tengerentúli forgalom összes viszonylataiban. Szegedi kirendeltség: **Bocskay-utca 9. sz. Telefon 945.**  
Stürgöncim: Berlin, Burgas, Dresden, Hamburg, London, Leipzig, Rüstschuk, Singen, Stettin, Sofia, Varna részére: **„TERCONTALE”.**  
Összes magyar, osztrák, jugoszláv, cseh-szlovák, olasz, román, holland, lengyel, balti, görög, török, levantei és skandináv házak részére: **„INTERCONT”.**